



PROKURATURA OKRĘGOWA  
WYDZIAŁ  
BUDŻETOWO-ADMINISTRACYJNY  
ul. Hetmańska 45d  
35-078 RZESZÓW, Skr. Pocz. 303  
Tel. 17 50 61 200 Fax. 17 50 61 203

Rzeszów, dnia 23 marca 2017 r.

PO VII WB 261.4.2017

***Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu przetargowym***

***dotyczy: postępowania przetargowego na: „Dostawę (sprzedaż) energii elektrycznej dla potrzeb Prokuratury Okręgowej w Rzeszowie oraz Prokuratur Rejonowych w Dębicy, Łańcucie, Leżajsku, Ropczycach, Rzeszowie”***

Zamawiający - Prokuratura Okręgowa w Rzeszowie działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015, poz. 2164 ze zm.) zwanej dalej ustawą, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy przekazuje treść zapytań z udzielonymi odpowiedziami dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

**Pytanie 1**

Wykonawca prosi o informację kto będzie odpowiedzialny za zawarcie nowych umów o świadczenie usług dystrybucji z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego?

**Odpowiedź 1**

Zamawiający w każdej z jednostek prokuratury objętej postępowaniem przetargowym posiada umowy dystrybucji energii elektrycznej zawarte na czas nieokreślony.

**Pytanie 2**

Dotyczy Rozdziału 17 ust. 10

Jeśli na fakturze Wykonawca wyspecyfikuje koszty dostarczonej energii dla każdego układu pomiarowo – rozliczeniowego to czy Zamawiający nadal będzie żądał dołączenia załącznika z ww. danymi.

**Odpowiedź 2**

W takim przypadku Zamawiający nie będzie żądał dołączenia załącznika z ww. danymi.

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienie zapisu Rozdziału 17 ust. 11 poniższym zapisem:

„11. Faktury będą płatne przelewem przez Zamawiającego na konto Wykonawcy wskazane w fakturze, w terminie do 21 dni od dnia wystawienia prawidłowo faktury VAT”.

W przypadku braku zgody czy Zamawiający uzna za datę wpływu faktury dzień otrzymania faktury drogą elektroniczną?

Wykonawca wnosi o zapis, aby termin faktury był płatny od dnia wystawienia, Wykonawca może zaproponować Zamawiającemu dodanie dodatkowych np. 7 dni do terminu płatności.

### **Odpowiedź 3**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu rozdziału 17 ust. 11.

### **Pytanie 4**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur drogą elektroniczną?

### **Odpowiedź 4**

Zamawiający nie wyraża zgody na otrzymywanie faktur drogą elektroniczną.

### **Pytanie 5**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

### **Odpowiedź 5**

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

### **Pytanie 6**

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych ( korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

### **Odpowiedź 6**

Zamawiający nie wyraża zgody na wystawianie faktur szacunkowych.

### **Pytanie 7**

W Istotnych Postanowieniach Umowy 17. punkt 6 prosimy o dopisanie zapisu „jednakże rozpoczęcie sprzedaży nastąpi po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy”.

### **Odpowiedź 7**

W istotnych Postanowieniach Umowy 17 punkt 6 otrzymuje brzmienie: „Strony ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi: dla wszystkich prokuratur, tj.: Prokuratury Okręgowej w Rzeszowie, Prokuratury Rejonowej w Dębicy,

Leżajsku, Łańcucie, Ropczycach, Rzeszowie od dnia 01.07.2017 r. do 31.12.2018 r.  
Z następującym zastrzeżeniem, że rozpoczęcie sprzedaży nastąpi po pozytywnie  
przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy”.

W związku z udzielonymi odpowiedziami i zmianami w SIWZ zamawiający  
zmienia termin składania i otwarcia ofert.

**Termin składania ofert – 30 marca 2017 r. do godz. 10.00**

**Termin otwarcia ofert – 30 marca 2017 r. o godz. 10.30.**

p. o. Prokurator Okręgowy

**Łukasz Harpula**



